

СЛУЖБА приватного хрещення дітей і прилюдне прийняття таких, що приватно охрестились.

Парох кожної Громади має перестерігати людей, щоб не домагались хрестити дітей своїх у приватних домах, хіба хто мав би до цього дуже важну причину або konieczність. А як уже потреба змусить до цього, тоді Служба Хрещення може відбутися в домі після цієї форми.

Перше нехай Парох (або, як нема його, инший законний священик, котрого можна дістати) з тими, що приявні, призове Господа й змовить Молитву Господню і стільки ж Молебнів, призначених в Службі Прилюдного Хрещення, на кілька час й обставини позволяють. А тоді, скоро тільки хто із приявних найменує дитя, Священик зливає дитя Водою, й промовляє ці слова;

Н. ХРЕЩУ тебе во Імя Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь.

Тоді всі приклонюють коліна, а Священик віддає дяку Богові, й говорить,

ВІДДАЄМО тобі щирі дякування, Отче вселаскавий, що вподобав еси відродити це

Немовля Духом твоїм Святим, і прийняв його за своє і втілив його у Церкву твою святу. І молимо тебе смиренно, даруй, щоб, його за своє і втілив його у Церкву твою святу. І молимо тебе смиренно, даруй, щоб, як воно тепер сталося спільником смерти Сина твого, було воно й спільником воскресення його; і дай, щоб воно зі всіма святими прийшло до вічного царства твого; у тому ж Синові твому Ісусі Христі Господі нашім. Амінь.

БЛАГОДАТЬ Господа нашого Ісуса Христа, і любов Бога й Отця, й причастя Святого Духа нехай буде зі всіма нами назажди. Амінь.

І нехай ніхто не сумнівається, бо так охрещене дитя, є законно й достаточо охрещене, і не можна його другий раз хрестити. Однак після цього, коли так охрещене дитя живе, треба його принести до церкви в часі, призначенім для Прилюдного Хрещення, на те, щоб Парох той Громади, що сам охрестив його, упевнив Громаду про правдиву форму Хрещення через нього самого в приватній хаті. До цього він так промовляє,

ОЦЕ заявляю, що по повному й приписаному Церковному Правилу, того часу й на тому місці, перед певними свідками, Я охрестив це дитя.

Тоді слідує Євангелія низше подана. Священик перше говорить, Послухаєм Євангелії із слів записаних від Святого

Служба приватного хрещення

Марка в десятій голові, починаючи від тринадцятого вірша.

А як дитина охрещена постороннім законним Священником, тоді Парох тої Громади, в котрій народилось або охрестилось дитя, має вивідатись і переконатись, чи те дитя охрещене по закону, чи ні. Як же ті, що принесли дитя до церкви, відповідять, що те дитя вже охрещене, тоді Священик, випитуючи їх даліше, промовляє,

ХТО охрестив цю Дитину?

Хто був при тім, як хрестилась ця Дитина?

Бо могла зайти важна помилка через страх або поспіх при хрещенню й могла пропуститись яка доконечна річ для цієї Тайни, як це трапляється в наглих разях; тим то йще домагаюся від вас,

Чи охрещена ця Дитина Водою?

Якими словами охрещена ця Дитина?

І, як Священик упевниться з відповідей на ці питання, що принесена до церкви дитина певне охрещена; тоді не хрестить її наново, а приймає її, як одно з отари вірного Християнського народа, промовляючи,

ЗАЯВЛЯЮ перед вами, що в цім разі зроблено все, як належитьсь й як установлено; ця Дитина вже охрещена; й хоч народилась вона в грісі та в гніві Божому, тепер через Відродження її в Хрещенню приймається її до числа дітей Божих і наслідників вічного життя: Бо Господь наш Ісус Христос не відвертає своєї благодати

Служба приватного хрещення

від таких немовлят, а з великою любовю кличе їх до себе, про що довідуємось, на превелику радість і вдоволення наше, із цих слів Євангелії:

Св. Марка 10, 13.

ПРИНОСИЛИ до Христа дітей, щоб дотуливсь до них; ученики ж його забороняли тим, що їх приносили. Як же побачив це Ісус, прогнівився дуже, й промовив до них, **Дайте** діточкам приходити до мене, і не бороніть їм, таких бо царство Боже. **На правду** кажу вам, **Хто** не прийме царства Божого, як мала дитина, не ввійде в нього. **І брав** їх на рамена свої, й покладав руки свої на них, і благословив їх.

Після прочитання Євангелії, Священик говорить цю коротку науку, на основі слів Євангелії.

УЛЮБЛЕНІ, чуєте із цієї Євангелії слова Спаси нашого Ісуса Христа, що він наказував приносити дітей до нього; та як наминав усіх людей, щоб наслідували діточу невинність. Уявіть собі, як він очевидними рухами й поведінням своїм із ними заявив добру свою волю до них. Тим то не майте вагання, а чесно віруйте, що він таксама ласкаво прийме оце немовля; що він пригорне його раменами милосердя свого; що наділить його благословенням вічного життя, й зробить його спільником царства вічного. Оце ми, упевнившись про добру волю небесного нашого Отця до цього Немовлятка, що він проявив її через Сина свого Ісуса Христа; й не маючи ніякого сум-

ніву, тільки те, що він ласкаво дозволив нам на це угодне діло любови, принести це немовлятко до святого Хрещення; подякуймо йому з вірою в побожності, словами Молитви, котрої навчив нас сам Господь:

ОТЧЕ наш, що еси на небі; Нехай святиться Імя твоє, Нехай приїде царство твоє, Нехай діється воля твоя, на землі, як і на небі. Хліб наш насушний дай нам сьогодні; і даруй нам провини наші, Як ми даруємо тим, що провиняються проти нас; і не впроваджуй нас у спокусу, А визволь нас від лукавого. Бо твоє єсть царство, і сила, і слава, На віки вічні. *Амінь.*

ВСЕМОГУТНІЙ і віковичний Боже, Отче небесний, Віддаємо тобі скромні дякування наші за те, що зволив еси покликати нас до пізнання благодати твоєї й віри в тебе: Примножи нам цього знання, й утверди нас у цій вірі назавжди. Даруй Духа твого Святого цьому немовлятку, щоб воно відродилось і стало наслідником вічного спасення; у Христі Ісусі Господі нашім, Котрий жиє й царствує з тобою, і Святим Духом, тепер і навки. *Амінь.*

Тоді Священик жадає Імени Дитини; й учувши його від Хрестних Батьків (Родичів), говорить,

ЧИ, в імені цієї Дитини, відрікаєшся диявола й усіх діл його, марнощів і слави світацього, зі всіма його приманливими бажаннями й тілесними похотями, так, що не підеш за ними й не даш себе керувати ними?

ВІДПОВІДЬ. Відрікаюся усього цього.

СВЯЩЕНИК.

ЧИ віруєш в Бога Отця Всемогутнього, Творця неба й землі? І в Ісуса Христа однорідного Сина його Господа нашого? І що він почався від Святого Духа, народився від Діви Марії; що він страждав за Понтія Пилата, був розпятий, умер, і був похований; що він зійшов до пекла, та й воскрес третього дня; що він вознісся на небо, й сидить праворуч у Бога Отця Всемогутнього; і звідти приїде знов при кінці світа, судити живих і мертвих? І чи віруєш у Святого Духа; Святу Соборну Церкву; Обеднання Святих; Відпущення гріхів; Воскresення тіла; і вічне життя по смерті?

ВІДПОВІДЬ. В усе це кріпко вірую.

СВЯЩЕНИК.

ЧИ будеш в слухняності шанувати святу волю Божу й заповіді його, та жити згідно з ними усе життя твоє?

ВІДПОВІДЬ. Буду, Бог мені до помочі.

Тоді Священик говорить,

ПРИЙМАЄМО це дитя в громаду Христової отари, й назначуємо його знаком Хреста, на спогад цього, що воно ніколи не истидатимеця визнавати віру в Христа розпнятого, й відважно воловатиме меться під його прапором проти гріха, світа й диявола, та лишиться казавжди вірним воїнам і слугою Христовим аж до кінця життя

Тут Священик робить знак зр.ста на чолі дитяти.

Амінь.

Тоді Священик говорить,

Служба приватного хрещення

ВВИДУ цього, улюблені й дорогі братя, що це Дитя відродилось у Хрещенню, і прилучилось до тіла Церкви Христової, подякуймо щиро Всемогутньому Богу за ці добродійства, й одногосно зашлімо молитви до нього, щоб дав цій Дитині провести решту життя її так, як оце зачало воно.

Тоді всі приклонюють коліна, а Священик говорить,

ВІДДАЄМО тобі сердечні дякування, всемилостивий Отче, що вподобалось тобі відродити це Немовлятко Духом твоїм Святим, і прийняти його за своє Дитя, та втілити його в Церкву твою святу. Іще молимо тебе смиренно, даруй, щоб воно, умерше для гріху, а живе для праведности, й поховане Христом у смерть його, змогло розпнати давню людину, і вцілости скинути гріховне тіло; і, як що воно сталося СПІЛЬНИКОМ смерті Сина твого; так нехай вкінці, з усею Церквою твоєю, станеся наслідником віковичного царства твого; у Христі Ісусі Господі нашім. *Амінь.*

Тоді всі люде встають, а Священик так промовляє до Хрестних Батьків (Родичів),

ЯК що вже це Дитя приобіцяло через вас, своїх виховавців, відректиса диявола й усіх діл його, вірувати в Бога й служити йому: Ви маєте пам'ятити, що це ваше завдання й повинність допильнувати, щоб це НЕМОВЛЯ знало, як тільки зможе розуміти, про це врочисте приречення й Визнання,

Служба приватного хрещення

котрі воно тут через вас нині зложило. Та щоб воно знало все це як найліпше, треба, щоб ви його заставили слухати проповідей і всього того, що Християнин повинен знати. Головно ж, ви маєте подбати, щоб воно навчилося Вірую, Молитву Господню та Десять Заповідей Божих, і всього того, що треба знати й вірувати для добра душі його. І, щоб це дитя змогло виростати в чеснотах, і жити побожним життям у Христі; завжди пам'ятайте, що Хрещення представляє нам визнання наше; а це значить йти за прикладом Спаса нашого Ісуса Христа й подібним бути до нього; що як він умер і воскрес для нас, так повинні й ми, що охрестились, умерти для гріху і знов воскреснути для праведности, безперестанку умертвлюючи всі наші лукаві та погані хотіння, і щодня пробувати у всякій чесноті та побожности життя.

Ви маєте допильнувати, щоб це Дитя привести до Єпископа для утвердження в вірі, скоро тільки навчиться воно Вірую, Отче наш, та Десять Заповідей Божих, і навчиться іще Церковного Катехизму для цього призначеного.

Як же ті, що принесли Дитину до церкви, дають непевні відповіді на питання Священика, і з них не можна впевнитись, що Дитина охрещена Водю Во Імя Отця, і Сина, і Святого Духа, (що є доконечне потрібне для охрещення), тоді нехай Священик охрестить її по правилам приписаним для Прилюдного Хрещення Немовлят,

*Служба приватного хрещення
окрім, що підчас занурення Дитини в
Хрестільниці, він має вимовити оці
слова.*

*ЯК ти іще не охрещений (а), Н. Хрещу
тебе во Імя Отця, і Сина, і Святого Духа.
Аміль.*

*Як не можна дістати законного Свя-
щенника, а дитина небезпечно хора, не-
хай хтобудь із присутніх вилиє воду
на неї й промовить:*

*Н. Хрещу тебе во Імя Отця, і Сина, і Свя-
того Духа. Аміль.*

*